
РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Ф армація» підготовки фахівців  

другого (магістерського) рівня вищ ої освіти  
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»  

галузі знань 22 «Охорона здоров’я»
Донецького національного медичного університету

Освітня програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона 
здоров'я» Донецького національного медичного університету є результатом плідної 
співпраці науково-педагогічних працівників та роботодавців. Програма враховує нагальні 
потреби сьогоденного ринку праці та акцентує увагу на застосуванні якісного наукового 
підходу у процесі формування сукупності знань, вмінь та навичок, що забезпечить 
вирішення проблем та задач майбутніми фахівцями у галузі фармації.

Дана освітньо-професійна програма має логічну структуру. Її загальний обсяг 
складає 300 кредитів СК І С. Освітня програма є комплексом, що містить у собі ауди горну 
та самостійну роботу здобувачів. практики і час. призначений для проведення контролю 
якості засвоєння ОГНІ здобувачами вищої освіти.

Структура програми включає навчальні цикли загальної та фахової підготовки, 
виробничої та науково-дослідної практики.

Перелік та обсяг нормативних та вибіркових компонентів задовольняють вимоги 
Структурно-логічної схеми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 226 
«Фармація, промислова фармація» та мають ціль посприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання потребам роботодавців. Зміст, оновлення, впровадження 
компетентністного підходу 0 1 IIІ створюють умови для усебічного розвитку здобувача.

Усі дисципліни 01 II І формують необхідний перелік загальних га фахових 
компетентностей, необхідних для набуття кваліфікації «Магістр фармації». Результатом 
опанування прог рамою будуть сформовані потрібні програмні компетентності у 
випускника. Якість змістовної складової начального плану є безумовною. Дисципліни, що 
входять до ОПІ І. відображають проблеми сьогодення, здатність вирішувати нестандартні 
задачі, що виникаю ть у фармацевтичній практиці.

Позитивним моментом є тс. що зміст програми включає як нормативні, гак і 
вибіркові дисципліни. Це заохочує учнів робити відповідальний і самостійний вибір, 
брати участь у плануванні власного навчального процесу.

До реалізації програми залучаються фахівці з відповідною професійною освітою, 
необхідним досвідом педагогічної діяльності та науковим ступенем.

Отже, освітня програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона 
здоров'я» Донецького національного медичного університету мас високий науковий та • 
методичний рівень, який відповідає вимогам та нормам теперішньої фармацевтичної 
практики.

Опанування цією програмою надає здобувачам вищої освіти можливість отримати 
кваліфіковану підготовку, важливу для професійної діяльності, щоб бути достатньо 
конкурентоспроможними на ринку праці України в сучасних умовах.
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